
ECKKOMBINATION,
Bezug Honey yellow, 100% Polyester, Füße Metall schwarz, 
Stellfl äche ca. 278x192 cm, inklusive Kopfteilverstellung. Ohne Zierkissen.

ALLES ABHOLPREISE!

Freuen Sie sich auf 
tolle Angebote und 

einmalige Einkaufsaktionen!

Lassen Sie sich Ihren Rücken durch 
den Schlaf-Experten Stefan Schmidt, 
Physiotherapeut und Heilpraktiker für 
Physiotherapie, professionell vermessen. 

Bitte reservieren 
Sie noch schnell
Ihren KOSTEN-
LOSEN Termin! 
Hotline:
0 47 73 / 79 64

WIRBELSÄULEN
VERMESSUNG

Am So., 12. Januar und am Mo., 13. Januar

Schauen Sie einem Kochprofi bei         
unserer Kochshow über die Schulter, 
und lernen Sie dabei die neuen WMF 
Produkte kennen.

Hier dürfen Sie auch alles probieren!

KOCH
VORFÜHRUNG
mit Fachberatung 
und Produkt-
vorstellung

Am Sa., 11. Januar und am So., 12. Januar

Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

Jetzt schnell bis zu 750.- Euro sparen!

Ausgenommen Werbeware und bereits reduzierte Ware! Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar! 
Gültig bis 12. Januar 2025! Bei Svane-Produkten gilt die Prämien-Aktion bis 13. Januar 2025!

EINKAUFS
PRÄMIEN!

Bis 4000.- Euro Einkaufswert benötigen wir lediglich Ihren Personalausweis und Ihre Bankkarte! 
Für Sie entstehen keinerlei Gebühren! Die Finanzierung erfolgt über unsere Hausbank 
„CRONBANK AG“. Gilt nicht auf Werbeware und bereits reduzierte Ware! 

Sonder-Finanzierung!

Nutzen Sie doch unsere starke

0,NIX0
ODER

48 Monate 
Laufzeit!

Willkommen

... mit VERKAUFSOFFENEM SONNTAG
 und neuen Wohntrends!

,NIX

12.
Januar

SONNTAG
VERKAUFSOFFENER

12.00 – 13.00 Uhr freie Möbelschau
13.00 – 18.00 Uhr Verkauf

2025

Weitere Funktionen 
und Zubehör 
gegen Mehrpreis.

Besuchen Sie uns jetzt auch auf Facebook und auf Instagram!

1199.
KNALLERPREIS

Inklusive Kopfteilverstellung

+ KNALLERANGEBOT +



ALLES 
ABHOLPREISE!

STEPPBETT, 
4-Jahreszeiten-
Steppbett, ca. 
135x200 cm, 
3 in 1, durch Druck-
knöpfe verbinden 
Sie die Sommer-
decke mit der 
Ganzjahres-
decke und erhalten 
eine warme 
Winterdecke, 
Karosteppung.

39.95

BETTWÄSCHE, 
100% Baumwolle, mit Reiß-
verschluss, 60°C waschbar, 
trocknergeeignet.

ca. 135x200 cm

ca. 155x220 cm

TOPFSET, mit dem markanten, roten Silikonring im Glasdeckel begeistert im Küchenalltag. Die Deckel lassen sich auf 4 markierte Positionen setzen – 
wahlweise zum Ausgießen von Flüssigkeiten bei geschlossenem Deckel oder um besonders einfach wasserarm zu garen. Hochwertiger Cromargan®: 
Edelstahl rostfrei 18/10, spülmaschineneeignet. Best. aus 3 Fleischtöpfen (16/20/24 cm), 1 Bratentopf (20 cm) – jeweils mit Glasdeckel – 
sowie 1 Stielkasserolle mit Ø 16 cm.

Induktion

Glasdeckel

5-teilig

BRÄTER, 
Gusseisen mit 
Glasdeckel, für authentischen 
Genuss, zum Anbraten und Schmoren, 
für Fleisch, Fisch, Gefl ügel und Gemü-
se, mit Glasdeckel zum Sichtkochen, 
temperaturbeständig bis 220°C.

199.-

Glasdeckel

EDELSTAHLTOPF, 
Ø ca. 28 cm, ca. 
8,5 Liter, SIGMA Classic 
Sandwichboden, sehr gute Wärme-
speicherung und -verteilung, 
integrierte Füllskala,
induktionsgeeignet. 129.-

Induktion

Steppung ähnlich!

2

PFANNE PROFI RESIST,
besonders kratzfest und strapazierfähig dank erhabener Wabenstruktur, 
hochwertigem Cromargan® für zusätzlichen Schutz der PermaDur 
Antihaftversiegelung. Der mehrschichtige Aufbau mit Aluminiumkern 
sorgt für ein schnelles und präzises Temperaturverhalten sowie eine 
gleichmäßige Wärmeverteilung. Backofen-
geeignet – vielseitige Bratpfanne, die sich 
bis zu 250 °C zum Einsatz 
im Backofen eignet.

Ø ca. 28 cm 

L ca. 44 cm
ca. 8,5 L

329.
KNALLERPREIS

579.-

89.99
KNALLERPREIS

129.99

BRÄTER,
Edelstahl 18/10, spülmaschinen-
geeignet, für alle Herdarten 
geeignet, ca. 8,5 L, 
L ca. 44 cm. 

79.95
KNALLERPREIS

159.-

Induktion

Deckel auch als Pfanne geeignet

ALLES ABHOLPREISE!

NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT!

139.
KNALLERPREIS

64.95
KNALLERPREIS

WARMHALTEPLATTE, gebürsteter Edelstahl, bis zu 60 Minuten 
Wärmespeicher, kurze Aufheizdauer und abnehmbares Netzkabel.

49.95
KNALLERPREIS

79.99

UNSERE BESTEN 

Knaller
FÜR SIE

WOHNDECKE,
offwhite, ca. 
150x200 cm, hoch-
wertiger Kunstfaser, 
100% Polyester. Die 
hoch- und tiefgefräste 
Struktur verleiht der Decke 
eine edle, moderne Optik. 

29.95
KNALLERPREIS

39.95

2

29.95
KNALLERPREIS

DEKOFELL, 
versch. Farben, 
100% Polyester, 
ca. 60x90 cm. 

7.95
KNALLERPREIS

12.95
je

24.95
KNALLERPREIS

19.95
KNALLERPREIS

Perfekt für kalte Tage

Auch in Übergröße erhältlich

BIBER-
BETTWÄSCHE-
GARNITUR,
100% Baumwolle, 
waschbar bei 60°C, 
trocknergeeignet.

ca. 135x200 cm

49.95

ca. 155x220 cm

59.95 49.95

39.95
KNALLERPREIS



+ KNALLERANGEBOT +

3

DECKENLEUCHTE, 
3x E27 max. 
25 W, B/H/L ca. 
15x20,5x60 cm. 

PENDELLEUCHTE, 
4x E27 max. 25 W,
B/H/L ca. 15x120x85 cm. 

279.
KNALLERPREIS

399.-

89.
KNALLERPREIS

119.-

STEHLEUCHTE, 1x E27 max. 
40 W, Ø/H ca. 32,5x140,5 cm.

TISCHLEUCHTE,
1x E27 max. 40 W,
Ø/H ca. 20x43,5 cm.

49.95

39.95

 1x E27 max. 
40 W, Ø/H ca. 32,5x140,5 cm.

PENDELLEUCHTE, 3x E27 max. 40 W, 
L/B/H ca. 90x20x110 cm.

LEUCHTENSERIE,
Stahl sandfarben, 
ohne Leuchtmittel. 

169.-

119.-

149.- 99.-

99.- 69.95

LEUCHTENSERIE, Metall schwarz matt,Rauchglas, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildete Leuchtmittel nur Dekoration. 

LEDDECKENLEUCHTE, Aluminium gebürstet silberfarben matt, Acryl, 
Kunststoff opal, 1x 70 W LED/gesamt 9217 Lumen/CCT 2700-6500 
Kelvin, B/H/L ca. 105,3x13x126,4 cm, Ring Ø 1x ca. 40 cm, 1x ca. 
57,5 cm, 1x ca. 59 cm und 1x ca. 78,1 cm. Inkl. Fernbedienung mit 
2x AAA-Batterie. 

dimmbar

Farbtemperatur-
wechsler

Fernbedienung

Nachtlicht

Memory-
funktion

Timer

399.-

57,5 cm, 1x ca. 59 cm und 1x ca. 78,1 cm. Inkl. Fernbedienung mit 
2x AAA-Batterie. 

dimmbar

Memory-

mehrere Stufen dimmbar
via Wandschalter Spiegel  

3D-Effekt 

LEDPENDELLEUCHTE, Metall sandschwarz, 
Acryl  weiß, 1x 54 W LED/gesamt 8500 Lumen/
CCT 2700-6500 Kelvin, Ø/H ca. 60x160 cm. 

dimmbar

Farbtemperatur-
wechsler

Fernbedienung

höhen-
verstellbar

189.- 139.-

LEDTISCHLEUCHTE, Kunststoff schwarz 
matt, 9 W LED/gesamt 800 Lumen/
CCT 3000/4000/6500 Kelvin, B/H/L 
ca. 18,5x40,7x30 cm, Adapter inkl. Flexo. 39.95 29.95

dimmbar Farbtemperatur-
wechsler

Memory-
funktion

je

36TLG. KOMBIGESCHIRR „LIDO“,
hochwertiges Porzellan, spülmaschinen- und 
mikrowellenfest, best. aus je 6 Kaffeetassen, 
Untertassen, Desserttellern, tiefen und 
fl achen Tellern und 6 Kaffeebechern.  

9.95
KNALLERPREIS

19.95AUFLAUFFORM, Klarglas, ca. 33x19 cm.

THERMOBECHER, 
360 ml, aus Edelstahl und hochwertigem 
Kunststoff, auslauf- und bruchsicher, 
mit Doppelwandsystem, Verschluss zum 
Reinigen zerlegbar, 360° Trinkverschluss, 
in versch. Farben. 

BESTECK „KENT“, 
Cromargan® protect, Edelstahl poliert, extrem 
kratzfest, klassisch und edel, für 6 Personen,
inklusive Kuchengabeln. 

30-teilig

219.
KNALLERPREIS

349.-

36-teilig

139.95
KNALLERPREIS

607.-

LEUCHTENSERIE,
Stahl sandfarben, 
ohne Leuchtmittel. 

169.-

9.95
KNALLERPREIS

24.99
je

TISCHLEUCHTE,
weiß, Porzellan, Schriftzug Nordlicht.

ca. 20,5 cm hoch

ca. 28,5 cm hoch

33.50 24.95

42.90 34.95

GESCHIRRSERIE, hochwertiges Porzellan, spülmaschinen- und mikrowellengeeignet.

18TLG. KAFFEESERVICE, best. aus 
je 6 Kaffeetassen, Untertassen und Desserttellern.

12TLG. TAFELSERVICE, best. aus 
je 6 Speise- und Suppentellern. 

18-teilig

12-teilig

39.95 29.95
42.95 29.95



Eine geschickte Mischung aus einer klaren, modernen Formen-
sprache und den markanten Holzausführungen macht dieses
Wohnsystem zu einem echten Liebling. Mit seinem 
klaren Bekenntnis zum Werkstoff Holz bietet es einen 
perfekten Rahmen für den persönlichen Wohntraum.

WOHNPROGRAMM, Front Kernbuche massiv, Korpus Kernbuche furniert. 
Beleuchtung und Zubehör gegen Mehrpreis.

WOHNWAND, 
ca. B360/
H220/T49 cm.

SIDEBOARD,  
ca. B150/
H105/T39 cm.

3 Holzarten 
(zum individu-
ellen Preis):
Front massiv, 
Korpus furniert:

Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel

1849.
KNALLERPREIS

ECKKOMBINATION, Bezug Sitz und Rücken Stoff Amsterdam khaki, Korpus Riviera olive, Metallfuß schwarz 
matt, best. aus 1-Sitzer, Armlehne links inklusive 1x Schwenkrücken, Trapezecke, Rücken fest und 3-Sitzer, Armlehne 
rechts inklusive 2x Schwenkrücken. Stellmaß ca. 312x252 cm. Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen.

Große Stoff- und Lederauswahl gegen Mehrpreis

Inklusive 3x Schwenkrücken

DREHSESSEL,
Bezug Stoff Amsterdam khaki, 
Metallsternfuß schwarz matt, 
manuell verstellbar, 
ca. B70/H113/T83 cm.
Bezug: 100% Polyester.

ALLES
ABHOLPREISE!

998.-

Weitere Funktionen gegen Mehrpreis erhältlich.

Große Stoff- und Lederauswahl gegen Mehrpreis

Inklusive 3x Schwenkrücken und 3x Nierenkissen

ECKKOMBINATION, 
Bezug Sitz und Rücken Stoff Cord Lincoln kupfer, Korpus Stoff Miranda kupfer, 
Metallfuß schwarz matt, best. aus Longchair mit Armteil links und 2-Sitzer mit Armteil 
rechts, inklusive 3x Schwenkrücken und 3x Nierenkissen, Stellmaß ca. 199x307 cm. 
Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen und Decke.    

1398.
KNALLERPREIS

Individuelle Auswahl
• 2 Sitzhärten
• 2 Sitzhöhen
• 2 Fußvarianten

Weitere Funktionen 
gegen Mehrpreis erhältlich.

3669.
KNALLERPREIS

COUCHTISCH,
Oberplatte Parsolglas, 
mit Ablageplatte, 
ca. B93/H40/T93 cm. 729.-1449.-

Front Kernbuche massiv

4

ECKGARNITUR, 
Bezug anthrazit, inklusive 1x manuelle Sitztiefenverstellung 
in der Ottomane und 1x eletrische Sitztiefenverstellung, 
inklusive 5x Kopfteilverstellung und 5x Nierenkissen, 
Metallfuß, Schenkelmaß ca. 314x229 cm, Sitzhöhe ca. 43 cm.

1599.
KNALLERPREIS

+ KNALLERANGEBOT +

Inklusive 5x Kopfteilverstellung und 5x Nierenkissen



Starke MÖBELMARKEN zu knallharten KNALLERPREISEN!

WOHNPROGRAMM, Front und Korpus Pinie Aurelio Nachbildung, Absetzung 
Grandson Oak Nachbildung. Beleuchtung ist gegen Mehrpreis erhältlich.

COUCHTISCH, ca. B114/H46/T70 cm.

WOHN
WAND, ca. 
B369/H210/
T52 cm.

HIGHBOARD, ca. B163/H123/T40 cm. 529.-
239.- 1299.

KNALLERPREIS

5

3 Sitzhärten mit angepassten Rückenkissen

F1 - weich F2 - mittel F3 - fest

Armteil A
6 bequeme Armteilvarianten

Armteil DArmteil BArmteil EArmteil C Armteil F

Werden Sie Ihr eigener Sofa-Designer!

bo
de

nf
re

i

bo
de

nn
ah

P19 Erle P21 Nussbaum P48 Eiche maron P58 Eiche bianco
(Holz ist ein Naturprodukt. Eventuelle Farbabweichungen können nicht beeinfl usst 
werden und stellen keinen Reklamationsgrund dar.)

4 moderne Holzfarbtöne

8 stylische Holz- oder Metallfüße

Metall-
Profi lfuß

Metallfuß-
Chrom

Metall-
Eckfuß

Metall-
Zylinder

Holz-
Zylinder

Holzfuß Metall Holz

bo
de

nf
re

i

bo
de

nn
ah

Wählen Sie den 
Kontrastfaden
abgesetzt in 
Beige oder Ton 
in Ton aufeinander 
abgestimmt.

2 Sitzhöhen zur Wahl

46 oder 
48 cm

... für Menschen mit 
hohem Anspruch 
an Design und 
Komfort!

POLSTERGARNITUR,
Bezug Leder Rodeo charcoal, Füße Metall, best. aus 2,5-Sitzer Armlehne links, Ecke, 2,5er-Zwischenelement und 
Canapé, Rücken unecht, Stellmaß ca. 278x364 cm. Ohne Funktionen, Kopfstützen und Dekokissen.
Viele praktische Funktionen gegen Mehrpreis.

4598.
KNALLERPREIS

POLSTERGARNITUR, 
Stoffbezug beige, best. aus Chaiselounge mit Armlehne links, Tischelement
in Eiche geölt und Bank, 2-sitzig mit Armlehne rechts, Sitzkomfort Kaltschaum 
Extra softline, Untergestell Metall schwarz, Stellmaß ca. 160x366 cm.

3998.
KNALLERPREIS

Die großzügige Liegefl äche bietet 
eine vollwertige Schlafmöglichkeit.

Die Armteilverstellung ist ideal zur
Kopfunterstützung beim Liegen. 

Der geräumige Bettkasten ist leicht 
erreichbar und sorgt für Ordnung.

Die großzügige Liegefl äche bietet 
eine vollwertige Schlafmöglichkeit.

Die Armteilkissen sind ideal zur 
Kopfunterstüzung beim Liegen.

Der geräumige Bettkasten ist leicht 
erreichbar und sorgt für Ordnung.

VERWANDLUNGSSOFA, 
Bezug Stoff anthrazit, Metallfuß schwarz, 
ca. B208/H90/T102 cm, Liegefl äche ca. 150x200 cm, 
Sitz- und Liegehöhe ca. 47 cm, inklusive 2x Armteilverstellung 
und Bettkasten. Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen.

879.
KNALLERPREIS

Große Stoffauswahl gegen Mehrpreis

Inklusive 2x Armteilverstellung und Bettkasten

VERWANDLUNGSSOFA, 
Bezug Stoff grün, Metallfuß schwarz, 
ca. B200/H90/T102 cm, Liegefl äche ca. 150x200 cm, 
Sitz- und Liegehöhe ca. 47 cm, inklusive 2 Armteilkissen 
und Bettkasten. Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen.

759.
KNALLERPREIS

Große Stoffauswahl gegen Mehrpreis

Inklusive 2x Armteilkissen und Bettkasten



POLSTERGARNITUR, Bezug Leder Longlife canyon, 
Metallkufe anthrazit pulverbeschichtet, best. aus 
2,5-Sitzer und 2-Sitzer, Rücken unecht. 
2SITZER, 
fest, ca. B183/H95/T94 cm. 
Ohne Zierkissen und Decke.

2,5SITZER, 
fest, ca. B203/
H95/T94 cm.
Ohne Zierkissen. 1899.-

SESSEL, Bezug Leder Longlife 
canyon, Sternfuß anthrazit, 
Rücken-, Kopf- und Fußteil manuell 
verstellbar, ca. B75/H88/T89 cm.

1649.-

POLSTER GARNITUR, Bezug Leder Longlife Gruppe 18, Metallfuß 
anthrazit, best. aus 3-Sitzer und 2,5-Sitzer. Alle Rücken mit Echtleder-
bezug. Hier kombiniert mit dem funktionellen Easy-Swing-Sessel.
Ohne Zierkissen. Funktionen gegen Mehrpreis erhältlich.

SOFA, 2,5-sitzig, B/H/T 
ca. 175x108x90 cm.

SOFA, 3-sitzig, B/H/T 
ca. 212x108x90 cm. 2359.-

EASYSWINGSESSEL, 
Bezug Leder Longlife Gruppe 18.

1699.-

LED-Leuchte und USB-Ladestation
gegen Mehrpreis.

SESSEL, ca. 
B93/H107/T97 cm.

Vollmotor. Relaxfunktion 
gegen Mehrpreis.

1499.
KNALLERPREIS

TRAPEZSOFA,
ca. B222/H107/T102 cm, 
Tischplatte eichefarbig.  Ohne 
Zierkissen. LED-Leuchte mit 
Ladestation und weitere Funktio-
nen gegen Mehrpreis erhältlich. 

949.
KNALLERPREIS

2,5SITZER,
ca. B178/H107/T97 cm, fest.
Ohne Zierkissen.

Große Stoff- und Lederauswahl gegen Mehrpreis

2,5-sitzig, B/H/T 

POLSTERGARNITUR, 
Bezug Stoff Orlando anthrazit, 
Metallfuß, best. aus Trapezsofa 
und 2,5-Sitzer.
Bezug: 100% Polyester. 

Individuelle Auswahl
• 2 Sitzhärten
• 2 Armlehnvarianten

599.-

ALLES ABHOLPREISE!

WOHNLANDSCHAFT, 
Bezug Stoff Bulus graublau, Kontrastnaht beige, Chromfuß schwarz, best. aus Longchair mit Armteil 
links, 2-Sitzer ohne Armteil und Ottomane mit offenem Abschluss rechts, Rücken Spannstoff, 
Schenkelmaß ca. 172x333x228 cm. Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen und Decke.

2049.
KNALLERPREIS

Große Stoff- und Lederauswahl gegen Mehrpreis

Individuelle Auswahl
• 3 Sitzhärten
• 2 Sitzhöhen Große Stoff- und Lederauswahl gegen Mehrpreis

2100.
KNALLERPREIS

WOHLFÜHLOASEN ganz INDIVIDUELL PLANBAR.

Große Stoff- und Lederauswahl gegen Mehrpreis

1949.
KNALLERPREIS

Praktische Funktionen und Zubehör gegen Mehrpreis erhältlich.6

Jetzt die STARKEN VORTEILE sichern!

1 Größte Auswahl an Polstermöbeln 

Und egal, welche Garnitur Sie sich aussuchen:

2 Kompetente Beratung rund ums Wohnen!

3 Gratis-Entsorgung Ihrer alten Polstermöbel 
bei Lieferung oder Abholung der neuen Garnitur!

4 Jetzt bis zu 750.- € für Ihre alten Polstermöbel!

Polster
TAUSCHAKTION

+ ACHTUNG + NUR BIS 4. FEBRUAR 2025! +

ALT
NEU

aus

ALT
aus

mach



WOHNLANDSCHAFT, 
Bezug Stoff Mammut grau mit beigefarbener Kontrastnaht, Metallfuß 
alufarbig, best. aus Canapé mit Armteil links, 2-Sitzer ohne Armteile, 
Rundecke und 2-Sitzer mit Armteil rechts. Stellmaß ca. 173x304x236 cm. 
Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen.

Große Stoff- und Lederauswahl gegen Mehrpreis

Planungsvielfalt mit bis zu 120 Typen 

Wählen Sie aus zahlreichen optionalen 
Funktionen für Ihren persönlichen Komfort gegen 
Mehrpreis:

Individuelle Auswahl
• 3 Sitzhärten
• 4 Sitzhöhen
• 2 Fußvarianten
• 2 Nahtvarianten

WOHNLANDSCHAFT,
Bezug Leder Torro grau, Metallfuß glänzend, 
best. aus Canapé mit Armteil links, 2,5-Sitzer ohne 
Armteile, 1-Sitzer-Kombielement mit Anstell-
hocker rechts, Rücken Spannstoff, Stellmaß ca. 
180x333x208 cm. Ohne Zierkissen und Decke.

2,5SITZER, 
ca. B172/H100/
T89 cm, fest.

3SITZER, 
ca. B198/H100/
T89 cm, fest.

POLSTERGARNITUR, Bezug Microfaser Feeling grey, Metallfuß alufarbig, 
best. aus 3-Sitzer, Rücken Spannstoff und 2,5-Sitzer. Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen. 

ECKKOMBINATION, Bezug Stoff Mammut steel, 
Metallfuß glänzend, best. aus 3-Sitzer mit Armteil links inklusive 
Sitztiefenverstellung, Spitzecke, 1,5-Sitzer inklusive Sitztiefenverstellung 
und Anstellhocker rechts, Stellmaß ca. 299x260 cm. 
Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen und Decke.

7

1699.
KNALLERPREIS

2599.
KNALLERPREIS

Große Stoff- und Lederauswahl gegen Mehrpreis

Planungsvielfalt mit bis zu 20 Typen 

Individuelle Auswahl
• 2 Sitzhärten
• 2 Sitzhöhen
• 2 Sitztiefen
• 2 Fußvarianten
• 2 Nahtvarianten

Praktische Funktionen und Zubehör gegen Mehrpreis erhältlich. 649.
KNALLERPREIS

698.
KNALLERPREIS

Große Stoffauswahl gegen Mehrpreis

Individuelle Auswahl
• 3 Sitzausführungen
• 3 Sitzhöhen
• 2 Sitztiefen
• 2 Nahtvarianten

ECKKOMBINATION, 
Bezug Stoff Joyce anthrazit, Metallfuß schwarz, 
best. aus 2,5-Sitzer mit Armteil links und 1,5-Sitzer-Kombielement mit 
Anstellhocker rechts, inklusive Kopfteilverstellung. Stellmaß ca. 266x245 cm.
Bezug: 100% Polyester.Ohne Zierkissen und Decke.

1849.
KNALLERPREIS

Große Stoff- und Lederauswahl gegen Mehrpreis

Planungsvielfalt mit bis zu 110 Typen 

Inklusive Kopfteilverstellung

Individuelle Auswahl
• 2 Sitzhöhen
• 2 Sitzhärten
• 2 Fußtvarianten

Weitere Funktionen 
und Zubehör gegen 
Mehrpreis erhältlich.

Große Stoffauswahl gegen Mehrpreis

Planungsvielfalt mit bis zu 50 Typen 

Inklusive Sitztiefenverstellung

1849.
KNALLERPREIS

+ KNALLERANGEBOT +

Individuelle Auswahl
• 2 Fußvarianten
• 2 Nahtvarianten

ALLES 
ABHOLPREISE!



8

SCHWINGSTUHL, 
Bezug Stoff Melange Raute 
stone, Gestell und Kopfstück 
Metall anthrazit matt. 
Bezug: 70% Schurwolle, 
30% Polyester.   

SIDEBOARD,
ca. B180/H109/T43 cm.

SPEISEZIMMER
PROGRAMM,
Wildeiche hell, teilmassiv, 
soft gebürstet, geölt. 
Glaselemente Parsolglas grau. 
Beleuchtung und Zubehör
gegen Mehrpreis.

1889.-

WANDBOARD, 
Ablage Alu anthrazit matt, 
ca. B147/H24/T22 cm.

389.-
ESSTISCH, Platte Wildeiche 
hell, furniert, soft gebürstet, 
Gestell Metall anthrazit matt, 
ca. 190x100 cm. 

1299.-

KOMFORT-SCHALENSESSEL, Bezug Mikrofaser Aberdeen, 
versch. Farben, Sitz mit Mikrotaschenfederkern, Stativ-Gestell Eisen 
schwarz, 360° drehbar mit Rückholfunktion. Bezug: 100% Polyester.

ESSTISCH, Platte Artisan Oak 
Nachbildung, Untergestell  
Metall schwarz pulverbe-
schichtet, ca. 130x90 cm.

ECKBANKGRUPPE, Bezug Stoff Gavin cognac, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet. Bezug: 100% Polyester.  

ECKBANK,
ca. 190x150 cm.

POLSTERSTUHL,
mit Armlehnen.

POLSTER-
STUHL, 
ohne 
Armlehnen.369.- 179.

KNALLERPREIS

269.-

1029.-

ESSTISCH mit V-Säule, Eiche Halifax Nachbildung, 
Bodenplatte schwarz, ausziehbar per Synchronauszug, 
ca. 140-220x90 cm, inklusive 2 Einlegeplatten à 40 cm.
  

499.-
ESSTISCH, Platte Bootsform Wildeiche 
massiv, ca. 180x100 cm, ausziehbar 
auf 270x100 cm, mit 
2 innenliegenden Platten, 
Gestell X-Absatz, 
Bodenplatte schwarz. 1549.-

DREHSTUHL,
180° drehbar, 
Gestell schwarz, Komfortsitz mit 
Taschenfederkern, Bezug mit 
Aquaclean-Ausrüstung, lieferbar 
in dunkelgrau und hellgrau. 

169.
KNALLERPREIS

je

®

189.
KNALLERPREIS

je

369.
KNALLERPREIS

je

+ KNALLERANGEBOT +

VITRINE,
ca. B120/H211/T43 cm.

1999.-

360° drehbar

ESSTISCH, 
ovale Form, 
Eiche natur, 
ca. 95x180 cm.

STUHL, 
Bezug graphit, 
Sitzkomfort Taschen-
federkern, 
360 Grad drehbar.

139.
KNALLERPREIS

je529.
KNALLERPREIS

POLSTERSESSEL, Bezug Sitz 
Leder omega, Bezug Rücken Loden, 
Dreh-Gestell Wildeiche massiv. Be-
zug: Sitz: Leder, Rücken: 75% Wolle, 
25% Polyacryl. Zube-
hör gegen Mehrpreis.

ESSTISCH, Platte Keramik 
anthrazit, Gestell Metall 
Struktur schwarz matt, 
Bügel Wildeiche, 
ca. 180x 
90 cm. 

2-SITZER-ELEMENT, Bezug Sitz Leder 
omega, Bezug Rücken Loden, Plateau 
Wildeiche massiv, Gestell Flachstahlkufe 
schwarz matt, ca. B190/H88/T70 cm. 
Drehfunktion mit Drehstopp und 
weiteres Zubehör gegen Mehrpreis.749.- 1798.-

2789.-

POLSTERSESSEL, Bezug 
Leder omega, Gestell Metall 
schwarz matt. Zubehör 
gegen Mehrpreis.

BANK, Bezug Leder omega, 
Gestell Flachstahlkufe schwarz 
matt, ca. B161/H88/T70 cm. 
Ohne Zierkissen. Ohne Zierkissen. 

1649.-

Leder omega, Gestell Metall 
schwarz matt. Zubehör 669.-

360° drehbarWildeiche massiv

ESSTISCH,
Platte Halifax Eiche goldbraun Nachbildung, 
Gestell Metall sepia matt 
pulverbeschichtet, ca. 190x100 cm.
Klappeinlage 
gegen Mehrpreis. 

SESSEL, 
Bezug Stoff Gavin cognac, 
Gestell Metall sepia matt
pulverbeschichtet. Bezug: 
100% Polyester. Dreh-
funktion gegen Mehrpreis.

H
19

73
00

68

399.
KNALLERPREIS

je

1099.-
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SCHWINGSTUHL, 
Bezug Stoff Melange Raute 
stone, Gestell und Kopfstück 
Metall anthrazit matt. 
Bezug: 70% Schurwolle, 
30% Polyester.   

Dining Relax

Der 5***** Esszimmerstuhl

Neu

Mit 
Dining Relax servieren Sie ihren Gästen den besten Comfort

Drehfunktion Ergo-Relax

Stoffe und Leder

Mehr als 500 individuelle Bezüge

9040 9042 9051 9069

Fußvarianten
A B B C E F

DLO1 DLO2 DLO3 DLO5 DLO7 DLO8

Schwarz Schwarz Schwarz oder 
gebürstet

Holz
Auswahl in 

vielen Tönen

Gebürstet, 
Schwarz oder 

Titan

Holz
Auswahl in 

vielen Tönen

Funktion

Oiled Untreated White oiled Soap treated Lacquered Smoked

Basic, matt Black sky Elephant grey Deer brown Mocca oiled Nut oiled
Only DL08

Holzfarben

9089 9097

Ergo- 
Relax

Ergo- 
Relax

ARMLEHNSESSEL,
Bezug Breitcord quer bezogen,Sitz Federkern, 
drehbar. Lieferbar in Cord anthrazit und creme. 

ARMLEHNSTUHL,
Bezug echt Leder, in den Farben cangnac, blaugrau, antik grün, Gestell metall anthrazit.

ARMLEHNSESSEL,
Bezug Velouroptik anthrazit, 
drehbar, Gestell Metall schwarz. 

SIDEBOARD, 
2 Türen, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 165x85x45 cm. 

HIGHBOARD, 
2 Türen, 4 Schubkästen, 
2 offene Fächer, 
B/H/T ca. 202x151x45 cm. 

ESSTISCH, mit Holzfüßen, 
ca. 180x90 cm, Auszug 
gegen Mehrpreis erhältlich.

STUHL, Bezug Stoff Vin-
tagelook cognac, Gestell 
Metall schwarz matt lackiert, 
Luxus-Komfortsitz mit Taschen-
federkern, 360° drehbar
mit Nivellierung. 
Bezug: 100% Polyester.

WOHNPROGRAMM,
Front und Korpus Eiche massiv,  
naturbelassen geölt, Vitrinen-
glas und Glasböden Klarglas. 
Beleuchtung gegen Mehrpreis 
erhältlich.

Mit Armlehnen

Eiche massiv

360° drehbar

229.-

1249.-

1898.-

1049.-

STUHL, ohne Armlehnen, 
mit Drehfunktion.

Jetzt neue Möbel kaufen und bis zu 750.- Euro EINKAUFSPRÄMIE abkassieren!

179.
KNALLERPREIS

je

360° drehbar

149.
KNALLERPREIS

je

149.
KNALLERPREIS

POLSTERDREHSESSEL, Stoffbezug 
schwarz, drehbar, Gestell Eiche massiv.

NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT!

99.
KNALLERPREIS

360° drehbar

199.
KNALLERPREIS

je

Dining Relax

Der 5***** Esszimmerstuhl

Neu

Mit 
Dining Relax servieren Sie ihren Gästen den besten Comfort

Drehfunktion Ergo-Relax

Stoffe und Leder

Mehr als 500 individuelle Bezüge

9040 9042 9051 9069

Fußvarianten
A B B C E F

DLO1 DLO2 DLO3 DLO5 DLO7 DLO8

Schwarz Schwarz Schwarz oder 
gebürstet

Holz
Auswahl in 

vielen Tönen

Gebürstet, 
Schwarz oder 

Titan

Holz
Auswahl in 

vielen Tönen

Funktion

Oiled Untreated White oiled Soap treated Lacquered Smoked

Basic, matt Black sky Elephant grey Deer brown Mocca oiled Nut oiled
Only DL08

Holzfarben

9089 9097

Ergo- 
Relax

Ergo- 
Relax
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Relax

Ergo- 
Relax
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Der 5***** Esszimmerstuhl

Neu

Mit 
Dining Relax servieren Sie ihren Gästen den besten Comfort

Drehfunktion Ergo-Relax

Stoffe und Leder

Mehr als 500 individuelle Bezüge

9040 9042 9051 9069

Fußvarianten
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Dining Relax

Der 5***** Esszimmerstuhl

Neu

Mit 
Dining Relax servieren Sie ihren Gästen den besten Comfort

Drehfunktion Ergo-Relax

Stoffe und Leder

Mehr als 500 individuelle Bezüge

9040 9042 9051 9069

Fußvarianten
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Relax

Ergo- 
Relax

Mit
KAWOO®

servieren Sie ihrenGästen den besten Komfort

Dining Relax

Der 5***** Esszimmerstuhl

Neu

Mit 
Dining Relax servieren Sie ihren Gästen den besten Comfort

Drehfunktion Ergo-Relax

Stoffe und Leder

Mehr als 500 individuelle Bezüge

9040 9042 9051 9069

Fußvarianten
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Schwarz Schwarz Schwarz oder 
gebürstet

Holz
Auswahl in 

vielen Tönen

Gebürstet, 
Schwarz oder 

Titan

Holz
Auswahl in 

vielen Tönen

Funktion

Oiled Untreated White oiled Soap treated Lacquered Smoked

Basic, matt Black sky Elephant grey Deer brown Mocca oiled Nut oiled
Only DL08

Holzfarben

9089 9097

Ergo- 
Relax

Ergo- 
Relax

Dining Relax

Der 5***** Esszimmerstuhl

Neu

Mit 
Dining Relax servieren Sie ihren Gästen den besten Comfort

Drehfunktion Ergo-Relax

Stoffe und Leder

Mehr als 500 individuelle Bezüge

9056 9092 9089 9097

Fußvarianten
A B B C E F
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Schwarz oder 

Titan
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Funktion

Oiled Untreated White oiled Soap treated Lacquered Smoked

Basic, matt Black sky Elephant grey Deer brown Mocca oiled Nut oiled
Only DL08

Holzfarben

Ergo- 
Relax
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Neu
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Stoffe und Leder
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Fußvarianten
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Schwarz Schwarz Schwarz oder 
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Auswahl in 
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Gebürstet, 
Schwarz oder 
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Oiled Untreated White oiled Soap treated Lacquered Smoked

Basic, matt Black sky Elephant grey Deer brown Mocca oiled Nut oiled
Only DL08

Holzfarben
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Relax

99.
KNALLERPREIS

ab

Dining Relax

Der 5***** Esszimmerstuhl

Neu

Mit 
Dining Relax servieren Sie ihren Gästen den besten Comfort

Drehfunktion Ergo-Relax

Stoffe und Leder

Mehr als 500 individuelle Bezüge

9040 9042 9051 9069

Fußvarianten
A B B C E F

DLO1 DLO2 DLO3 DLO5 DLO7 DLO8

Schwarz Schwarz Schwarz oder 
gebürstet

Holz
Auswahl in 

vielen Tönen

Gebürstet, 
Schwarz oder 

Titan

Holz
Auswahl in 

vielen Tönen

Funktion

Oiled Untreated White oiled Soap treated Lacquered Smoked

Basic, matt Black sky Elephant grey Deer brown Mocca oiled Nut oiled
Only DL08

Holzfarben

9089 9097

Ergo- 
Relax

Ergo- 
Relax

360° drehbar

Bezug Breitcord quer bezogen,Sitz Federkern, 
drehbar. Lieferbar in Cord anthrazit und creme. 

ESSZIMMERSTUHL,
Sitzschale mit Metallgestell.



BOXSPRINGBETT, Bezug Stoff Camal lightgrey, Fuß Metall
chromfarbig, Obermatratzen: 500-Federn-7-Zonen-Taschen-
federkern, Topper: Kaltschaum, Unterbau: Bonell-Federkern. 
Liegefl äche ca. 180x200 cm. Bezug: 100% Polyester. 
Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen.

Taschenfederkern

7 LIEGEZONEN

Inklusive Topper

ENTDECKEN SIE DIE VIELFÄLTIGEN 
MÖGLICHKEITEN DIESES 
BOXSPRINGPROGRAMMS:

K 900 * + **

mit Diamantsteppung, 
Standardhöhe 
115 cm, 
Tiefe ca. 13 cm, bündig. 

K 1000 *

leicht gewölbt mit Biese, 
Standardhöhe 
120 cm, seitlicher 
Überstand ca. 3,5 cm, 
Tiefe ca. 12 cm, bündig.

K 1100 * + ***

Rechteck mit Holzrahmen, 
Standardhöhe 
127 cm, seitlicher 
Überstand ca. 3,5 cm, 
Tiefe ca. 8,5 cm.

K 1200 *

Rechtecksteppung 
mit Kappnähten, Stand-
ardhöhe 125 cm, 
Tiefe ca. 14 cm, bündig.

K 500 
mit Element oben, 
Standardhöhe 125 cm, 
Tiefe ca. 18 cm, bündig.

K 100 
Multimaßkopfteil, glatt, 
Standardhöhe 105 cm, 
Höhe wählbar: ca. 85/125 cm,
Tiefe ca. 11 cm, bündig.

K 200 
Standardhöhe 105 cm, 
Höhe wählbar: ca. 113/125 cm,
Tiefe ca. 9 cm, bündig.

K 350 
mit Kappnähten, 
Standardhöhe 105 cm, 
Höhe wählbar: ca. 105/125 cm, 
Tiefe ca. 11 cm, bündig.

K 800 *

mit Element oben, 
Standardhöhe
 125 cm, 
Tiefe ca. 18 cm, bündig.

* Keine Höhenänderung möglich.   ** Nicht möglich mit Stoff Cord.  *** Nicht bei Modell Classic.

KF 1000 
Zylinder, schwarz 
matt, ca. H 10 
oder 14 cm

KF 1000 
Zylinder, Metall 
matt, ca. H 10 
oder 14 cm

KF 2000 
Winkel, 
Metall schwarz, 
ca. H 14 cm

KF 4000 
Massivholz-Quader, 
Wildeiche, ca. 
H 10 oder 15 cm

KF 4000 
Massivholz-
Quader, schwarz 
lackiert, ca. H 10 
oder 15 cm

New York 
Fuß Metall, 
schwarz, 
ca. H 15 cm

Arizona 
Holz abgeschrägt, 
schwarz, 
ca. H 15 cm

schwebende 
Optik 
Füße versetzt, ca. 
H 10 oder 15 cm

Finden Sie jetzt Ihr
perfektes Schlafsystem

Jetzt eine von wenigen GRATIS Schlafberatungen sichern.

am So., 12. Januar und am Mo., 13. Januar

Svane®

verstellbares Bett
Svane®

Kontinentalbett
Svane®

Nordic Box
Svane®

Matratze

Große Wahlfreiheit:
Das Svane® Bettenprogramm

  Einzigartige 
Druckentlastung

  Optimale Körper-
unterstützung 

  Beste Belüftung

Wasserbett-Feeling
ohne Wasser – 
dank IntelliGel®

Svane® Zupreme
mit dynamischem Zonensystem für 
beste ergonomische Eigenschaften.

Svane® Zleep
mit 5 Zonen für eine optimale
Körperunterstützung.

Lassen Sie sich Ihren Rücken 
durch den Schlaf-Experten 
professionell vermessen.

Ich vermesse
Ihre Wirbelsäule!

Oliver Brinkmann
 Physiotherapeut
und Heilpraktiker
für Physiotherapie

Jetzt kosten-
losen Termin
vereinbaren!
Tel.: xxx xxxxx

Finden Sie jetzt Ihr
perfektes Schlafsystem

Jetzt kosten-
losen Termin
vereinbaren!
Tel.: xxx xxxxx

Jetzt kosten-
losen Termin
vereinbaren!

Telefon: 
0 47 73 / 79 64

Stefan Schmidt
Physiotherapeut 
und Heilpraktiker 
für Physiotherapie

LIEFERPREIS

1111.
KNALLERPREIS

Viele Menschen leiden an Rückenschmerzen und Schlafstörungen. Hier können falsches 
Liegen oder eine falsche Matratze die Ursachen sein. Das richtige Schlafsystem zu fi nden 
ist oft gar nicht so einfach. Zu diesem Thema erwartet Sie deshalb bei uns ein 
interessantes Aktionswochenende.
Am Sonntag, 12.01.2025 von 12.00 bis 18.00 Uhr und 
am Montag, 13.01. 2025 von 9.30 bis 18.00 Uhr 
ist der Schlafexperte und Sportwissenschaftler Stefan Schmidt 
bei uns zu Gast und kann mit 
Hilfe modernster Technik 
Ihre Wirbelsäule vermessen.

Svane®

verstellbares Bett
Svane®

Kontinentalbett
Svane®

Nordic Box
Svane®

Matratze

Große Wahlfreiheit:
Das Svane® Bettenprogramm

  Einzigartige 
Druckentlastung

  Optimale Körper-
unterstützung 

  Beste Belüftung

Wasserbett-Feeling
ohne Wasser – 
dank IntelliGel®

Svane® Zupreme
mit dynamischem Zonensystem für 
beste ergonomische Eigenschaften.

Svane® Zleep
mit 5 Zonen für eine optimale
Körperunterstützung.

Lassen Sie sich Ihren Rücken 
durch den Schlaf-Experten 
professionell vermessen.

Ich vermesse
Ihre Wirbelsäule!

Oliver Brinkmann
 Physiotherapeut
und Heilpraktiker
für Physiotherapie

Jetzt kosten-
losen Termin
vereinbaren!
Tel.: xxx xxxxx

Finden Sie jetzt Ihr
perfektes Schlafsystem

1299.-
KNALLERPREIS

Ich vermesse
Ihre Wirbelsäule!

BETTANLAGE, Korpus Asteiche Dekor, Absatzschwarz matt, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, best. aus Bettrahmen, mit Kopfteil, Füße Metall 
schwarz matt, Nachtschrank-Paar, Front Glas schwarz matt, Korpus Asteiche 
Nachbildung, B/H/T ca. 49x49x41 cm. Ohne Lattenrost, Matratze und 
Bettzeug. Paneelaufsatz mit Glasboden, Beleuchtung und weiteres Zubehör 
gegen Mehrpreis.

1329.
KNALLERPREIS

SCHWEBETÜRENSCHRANK,
3-trg., Mitteltür Grauspiegel, Front 
Asteiche massiv, Korpus Asteiche 
Dekor, Griffleiste schwarz matt, 
B/H/T ca. 300x223x68 cm.
Zubehör gegen Mehrpreis. 2100.-

SCHLAFZIMMERPROGRAMM, Echtlack weiß, Absetzung Wildeiche 
furniert, best. aus Kleiderschrank, 6-trg., B/H/T ca. 299,2x229,2x59,5 cm, 
Doppelbett, Liegefl äche ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen mit je 
2 Schubkästen. Kranzleiste und weiteres Zubehör gegen Mehrpreis erhältlich. 
Ohne Lattenrost, Matratze und Bettzeug. 

3449.
KNALLERPREIS

www.svane.de

Innovation IntelliGel® – 
ein Material, wie kein anderes

  Einzigartige Druckentlastung
  Optimale Körperunterstützung 
  Beste BelüftungKurzfristig lieferbar als Kontinentalbett 

in 180 x 200 cm mit Mineral Light Grey Textil-
bezug, inkl. Svane® Temptation Elastec® Topper 
und Kopfteil Paris. Für Konditionen und 
weitere Konfigurationen sprechen Sie uns an.
Aktion gültig bis zum 31. Januar 2024.
*UVP des Herstellers. **Ehemalige UVP des Herstellers.

Gesünder schlafen
dank IntelliGel®

Svane® Zoom jetzt

statt 5.799,– eur**

 4.999,–*EUR

Kurze 
Lieferzeit!

www.svane.de

Innovation IntelliGel® – 
ein Material, wie kein anderes

  Einzigartige Druckentlastung
  Optimale Körperunterstützung 
  Beste BelüftungKurzfristig lieferbar als Kontinentalbett 

in 180 x 200 cm mit Mineral Light Grey Textil-
bezug, inkl. Svane® Temptation Elastec® Topper 
und Kopfteil Paris. Für Konditionen und 
weitere Konfigurationen sprechen Sie uns an.
Aktion gültig bis zum 31. Januar 2024.
*UVP des Herstellers. **Ehemalige UVP des Herstellers.

Gesünder schlafen
dank IntelliGel®

Svane® Zoom jetzt

statt 5.799,– eur**

 4.999,–*EUR

Kurze 
Lieferzeit!

1100.-
KNALLERPREIS
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* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantie-
bedingungen fi nden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/

ALLES
ABHOLPREISE!

POLSTERBETT, 
Bezug Stoff braun, Kopfteil mit 
Steppung, Fuß alufarbig, inklusive
Bettkasten, 2 x 7-Zonen-Kalt-
schaum-Matratze, H2/H3,
2x Lattenrost, inklusive elektrischer 
Verstellung, Liegefl äche 
ca. 180x200 cm. 
Bezug: 100% Polyester. 

Ohne Bettzeug, Tagesdecke 
und Zierkissen.

SCHLAFKOMFORT vom Feinsten: QUALITÄT ZUM TRÄUMEN bei Möbel Steffens.

Inklusive 2x 7-Zonen-Kaltschaum-Matratze

Inklusive 2x Lattenrost und elektrische Verstellung

Inklusive Bettkasten

1589.
KNALLERPREIS

+ KNALLERANGEBOT +

INTERLIVING POLSTERBETT SERIE 1417, 
Bezug Breitcord Monty rusty, Metallfuß schwarz matt, best. aus Kopfteil und 
Bettrahmen, Liegefl äche ca. 180x200 cm. Bezug: 100% Polyester. 
Ohne Lattenrost, Matratze und Bettzeug. 1599.

KNALLERPREIS POLSTERBETT, 
Bezug Cord beige, Metallfuß schwarz, best. aus Polsterkopfteil, inklusive 
2x 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze H2/H3, belü ftetem 
Bettkasten und seitlich klappbaren Federholzrahmen, 28 Leisten starr, 
5-fache Härtegradverstellung, Liegefl äche ca. 180x200 cm. 
Bezug: 100% Polyester. Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen.

1499.
KNALLERPREIS

TREND
C� d Inklusive Bettkasten und Federholzrahmen

*

 SCHRANKPROGRAMM GANZ INDIVIDUELL FÜR SIE PLANBAR.

Startelement Anbauelement AbschlussseiteSchubkästen Anbauelement Startelement AnbauelementRegalAbschlussseite

+ =+ + + + + ++

Dreh- und Schwebetürenschränke mit umfangreicher Farb- und Materialauswahl 
Unterschiedliche Höhen und Breiten – individuell für jede Raumsituation
Vielfältige Farben-Auswahl für Griffe und Griffl eisten

DREHTÜRENSCHRÄNKE  
AUSFÜHRUNGEN

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE  
AUSFÜHRUNGEN

MASSANFERTIGUNG FÜR JEDE RAUMSITUATION

START UND ANBAUPRINZIP (BEISPIEL)

FRONTVARIANTEN

VIELFÄLTIGE AUSWAHL AN FARBEN UND MATERIALIEN

Drehtüren-Elemente:
Breiten 40, 50, 80, 100 cm
Höhen: 223, 236 cm

HOCHWERTIGES SCHRANKZUBEHÖR

Schwebetüren-Einzelschränke:
Breiten 160, 180, 200, 240, 270, 300, 320, 
360, 400 cm | Höhen: 223, 236 cm

Abgeschrägte Elemente

optional mit Schubkästen

Eckschrank Lösungen
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VIANO

899.-

Dekor, Glas, Glas matt, Spiegel,
Grauspiegel und Massivholz

Dekor, Glas, Glas matt, Spiegel,
Grauspiegel und Massivholz

1669.-

779.- 1129.-

KLEIDER
SCHRANK,
180 cm BRT,
 223 cm HO, 
Front Schwarz-
glas Mix matt 
und glänzend 
Korpus 
schwarz.

KLEIDER
SCHRANK,
240 cm BRT,
223 cm HO,
Front Grauglas,
Korpus 
seidergrau 
Nachbildung.

Alle Interliving-Angebote 
sind VOLLSERVICEPREISE!

VOLLSERVICE
PREIS

DREHTÜREN
SCHRANK,
Korpus Asteiche 
Dekor, Front 
Asteiche Dekor 
mit Glas weiß, 
250 cm BRT, 
223 cm HO.

DREHTÜREN
SCHRANK,
Korpus seiden-
grau, Front 
seidengrau und 
Schwarzglastüren, 
300 cm BRT, 
223 cm HO.

11



REGAL, B/H/T 
ca. 72x198x34 cm.

KOMMODE,
B/H/T ca. 74x86x36 cm.

KOMMODEN/REGALPROGRAMM, weiß, Buche-Nachbildung oder Sonoma Eiche-Nachbildung. 

REGAL,
B/H/T ca. 54x86x34 cm.

12

BARTISCH,
Artisan Eiche-
Nachbildung/schwarz 
matt, B/H/T
ca. 51x89x41 cm.

WOHNEN ZUM MITNEHMENGÜNSTIGES WOHNEN
zum sofort mitnehmen.

je 109.

KOMMODE, 
B/H/T ca. 109x86x36 cm. je 99.95

je 65.
je 49.95

BETT

729.-
KOMBINATIONSBETT, mit Lattenrost, ca. 90x
200 cm, Kopf-und Fußteil, hintere Absturzsicherung mit 
Ausziehbett und 2 Schubladen, Ausführung in snow white.

5I GAMINGSTUHL, 
Kunstleder/Mikrofaser, 100% Polyester, stufenlose Sitzhöhenverstellung,
Wippmechanik mit Härtegradeinstellung, 
gebremste Sicherheitsdoppelrollen.

4I 
SCHREIBTISCH

249.-4I SCHREIBTISCH, Gestell Metall schwarz, B/H/T ca. 120/78/60 cm, 
inklusive Kopfhörerhalterung, LED-Beleuchtung mit Fernbedienung.

Belastbarkeit 
bis 80 kg

259.

Belastbarkeit 
bis 110 kg

4

5

BARTISCH

109.-
1I COUCHTISCH, 
3er-Set, Teak recycelt, 
Metall schwarz, 
ca. 45x55 cm, 
ca. 50x55 cm und 
ca. 55x55 cm.

259.

UNIKAT 
BARSCHRANK 
ZAPFSÄULE, 
B/H/T ca. 
58x36x193 cm.

469.

2I STAND
GARDEROBE
Metall schwarz mit 
Haken und 2 Ab-
lageschalen, 
ca. 43x185 cm.

3I SITZBANK,
4-türig, Bezug 
Ziegenfell echt, 
Metall Vintage weiß, 
B/H/T ca. 
120x52x41 cm.

399.

229.

B/H/T ca. 74x86x36 cm.

weiß, Buche-Nachbildung oder Sonoma Eiche-Nachbildung. 

KOMMODE, 
B/H/T ca. 109x86x36 cm. je 99.95

je 65.

5I GAMINGSTUHL, 
Kunstleder/Mikrofaser, 100% Polyester, stufenlose Sitzhöhenverstellung,
Wippmechanik mit Härtegradeinstellung, 
gebremste Sicherheitsdoppelrollen.

249.9.9-4I SCHREIBTISCH, Gestell Metall schwarz, B/H/T ca. 120/78/60 cm, 
inklusive Kopfhörerhalterung, LED-Beleuchtung mit Fernbedienung.

SCHREIBTISCH, 
höhenverstellbar, Tischplatte 
Artisan Dekor, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 
160x74-117x77 cm. Ohne Deko.

ALLES 
ABHOLPREISE!

SCHREIBTISCH

329.-

Höhenverstellbar

Inklusive Sitzkissen

1
2

3
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✓ Außenschubkästen zur „ordentlichen“ Aufbewahrung.
✓ Ausgleichstür für Nischen, nutzt jeden Winkel.
✓ Schrankelemente mit Schloss für eine sichere Aufbewahrung.

Vielseitig einsetzbar - unser „ALLROUND-Talent“ für Ihr Zuhause.

Vielfältiges Artikelspektrum in • 4 Breiten • 2 Tiefen

4 Korpus- & Frontfarben wählbar

Praktische Stauraumlösungen im ganzen Haus! 

alpinweiß Artisan Eiche-NBgrau-metallic

*nur Frontfarbe

Hochglanz weiß*Hochglanz weiß*Hochglanz weiß*

Eckschrank

B: 117 cm, H: 197, 210 cm
T: 104 cm

Aufsätze

B: 47, 69, 91, 136 cm
H: 39 cm, T: 41, 54 cm

Auszug aus dem Typenspektrum

Breiten: 47, 69, 91, 136 cm • Höhen: 197, 210 cm • Tiefen: 41, 54 cm
Verschiedene Innenausstattungen

QUALITÄT AUS 
DEUTSCHLAND!

Aufräumen, Ordnen, Verstauen – multifl exibles Stauraum-Programm!

PREISBEISPIEL: 
DREHTÜRENSCHRANK
2-türig, Artisan Eiche-Nachbil-
dung, Griffe grau-metallic, 
B/H/T ca. 90x197x41 cm.

DREHSTUHL, Bezug Kunstleder 
schwarz, 70% Polyurethan, 
25% Polyester, 5% sonstiges, Netz 
100% Polyester, Wippfunktion, 
Fußkreuz mit Trittschutz, stufenlose 
Sitzhöhenverstellung, 
B/H/T ca. 65x113-123x51 cm. 

NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT! 

Belastbarkeit 
bis 100 kg

SCHREIBTISCH, ca. 120x70 cm, 
Platte schiefergrau, ver sch. Dekore 
preisgleich lieferbar, Gestell 
silberfarbig, höhenverstellbar 
ca. 53-79 cm.

SCHUH
SCHRANK

299.-

SCHUHSCHRANK, 
6-trg., Griffl os, Front und 
Korpus Secret grau, 
B/H/T ca. 109x192x35 cm.

BARTISCH,
Artisan Eiche-
Nachbildung/schwarz 
matt, B/H/T
ca. 51x89x41 cm.

+ KNALLERANGEBOT +

HOME SWEET HOME  LASS DICH INSPIRIEREN

UND MACH MEHR AUS DEINEM ZUHAUSE.

DREHTÜREN
SCHRANK

149.-

SCHREIBTISCH

310.-

Inklusive Lineal, 
Ablagemulde und Taschenhalter

KINDERDREHSTUHL,
Ministyle, Stoff Lucia grau 
oder grün, Gestell schwarz.

KINDER
DREHSTUHL

89.-je

DREH
STUHL

139.-

NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT! 

+ 



EINBAUKÜCHE, 
Front Lack jade Premium matt, Hänger mineralgrün ultramatt, Nischenver-
kleidung und Theke Taxus Nachbildung, Arbeitsplatte Beton grau Nach-
bildung. Mit Elektrogeräten von AEG, Bora und Bosch sowie Einbauspüle. 
Maße ca. 185 + 290 + 305 cm. Ohne Deko. 

In dieser Küche bereits inklusive: 
das BORA GP4U Induktions-Koch-                   
feld mit integriertem Dunstabzug.

Die Hängeschränke mit Faltliftmecha-
nik lassen sich bequem bedienen 
und sorgen für einfachen Zugriff.

Die leichtgängigen Vollauszüge bieten im 
unteren Bereich besonders viel Höhe und 
oben einen praktischen Innenauszug.

EINBAUKÜCHE,   
Front taupegrau, Nischenverkleidung, 
Arbeitsplatte und Regalnische Marmor 
Venato Nero Nachbildung. Mit Elektro-
geräten von Constructa und Einbauspüle. 
Maße ca. 368x215 cm. Ohne Deko.

Constructa Kühlschrank 
CK131NSE0 (EEK E)*2

Hochwertige Technik inklusive
Constructa Dunsthaube CD688860 (EEK B)*1

Constructa Glaskeramik-Kochfeld CA321255
Constructa Backofen CF1K00050 (EEK A)*1

Constructa Kühlschrank CK131NSE0 (EEK E)*2

INDIVIDUELL PLANBAR

5998.
KNALLERPREIS

VOLLSERVICEPREIS 
inklusive Lieferung und Montage

INDIVIDUELL PLANBAR
14

9998.
KNALLERPREIS

VOLLSERVICEPREIS 
inklusive Lieferung 
und Montage

Jetzt schnell zu MÖBEL Steffens nach Lamstedt, eine Küche kaufen 
und dabei bis zu 750.- Euro EINKAUFSPRÄMIE abkassieren!

INKLUSIVE 
INDUKTIONS

KOCHFELD
mit integriertem

DUNSTABZUG

Bosch Kühlschrank 
KIF51AFE0 (EEK E)*2

Hochwertige Technik inklusive
Bora Induktions-Kochfeld mit Muldenlüfter GP4U
AEG Backofen BEK435060M (EEK A+)*1

Bosch Kühlschrank KIF51AFE0 (EEK E)*2



EINBAUKÜCHE,  
Front und Korpus Eiche Montreal Nachbildung, Regale und Arbeits-                      
platten schwarz, Nischenverkleidung Eiche Montreal Nachbil-
dung. Best. aus Küche in U-Form und großem Hochschrankelement.                              
Mit Elica-Dunsthaube, Elektrogeräten von Progress und Einbauspüle. 
Maße ca. 260x364x244 + 150 cm. Ohne Deko.

Hochwertige Technik inklusive
Elica Dunsthaube LOLBLA90 (EEK A)*1

Progress Induktions-Kochfeld PAI6205E
Progress Backofen PBD34103B (EEK A)*1

Progress Kühlschrank PK0854 (EEK E)*2

GROSSES
HOCHSCHRANK

ELEMENT
mit viel 

Stauraum

EINBAUKÜCHE,
Front und Arbeitsplatte Schwarz-
beton Nachbildung. Best. aus Hoch-
schrankelement und großer Insel. Mit 
BORA-Induktions-Kochfeld mit Mulden
lüfter, Junker-Elektrogeräten inklusive 
2 Backöfen sowie Einbauspüle. Maße 
ca. 240 + 250 cm. Ohne Deko. 

Die hervorragende Ausstattung dieser 
Küche beinhaltet 2 verschiedene 
Junker-Backöfen und ein BORA-                 
Induktions-Kochfeld mit Muldenlüfter.

INKLUSIVE 
INDUKTIONS

KOCHFELD
mit integriertem

DUNSTABZUG

Energieeffi zienzklasse (EEK) 
*1 Spektrum A+++ bis D, *2 Spektrum A bis G

Kreative Familienküchen mit Herz!

Diese Küchen bieten 
alles, was eine Familien-
küche benötigt. 
Jede Menge Stauraum 
integrierte Essplätze,          
kurze Laufwege und 
reichhaltiges Zubehör.

Mit einem breiten Spektrum an verschiedensten Oberfl ächen gestalten Sie kleine 
oder große Lifestyle-Küchen nach Ihren Vorstellungen. 

Machen Sie Ihre Küche             
zum Treffpunkt für alle 
Generationen. Perfekt                         
für ein turbulentes 
Familienleben!

15

9398.
KNALLERPREIS

VOLLSERVICEPREIS 
inklusive Lieferung und Montage Junker Kühlschrank 

JC40KCSE0 (EEK E)*2

Hochwertige Technik inklusive
Bora Induktions-Kochfeld mit Muldenlüfter GP4U
Junker Backofen JF1100061 (EEK A)*1

Junker Dampf-Backofen JF4677061 (EEK A)*1

Junker Kühlschrank JC30GCSE0 (EEK E)*2

Jetzt bei Culineo Küchenkauf:

ANTIRUTSCH
MATTE GRATIS!
Beim Kauf einer geplanten Culineo
Küche erhalten Sie für jeden Schub-
kasten und Auszug eine Antirutsch-
matte in anthrazit geschenkt!

Ausgenommen Werbeartikel und reduzierte 
Artikel. Aktionen nicht miteinander kombinierbar.

Musterabb.

8798.
KNALLERPREIS

INDIVIDUELL PLANBAR Progress Kühlschrank 
PK0854 (EEK E)*2

VOLLSERVICEPREIS 
inklusive Lieferung 
und Montage

+ KNALLERANGEBOT +



WOHNERLEBNIS STEFFENS GMBH & CO. KG
21769 Lamstedt (An der B495), Auf den Schmaläckern 43

Öffnungszeiten: Mo. – Fr.:  9.30  – 19.00 Uhr  
                          Sa.:          9.30  – 18.00 Uhr

Tel:   0 47 73 / 79 64
Fax: 0 47 73 / 3 21

Internet: www.moebel-steffens.de
E-Mail: info@moebel-steffens.de

SO FINDEN SIE UNS:

Sie wollen noch 
mehr über Möbel 
Steffens erfahren?

Dann einfach den 
QR-Code abscannen 
und stöbern. 

GRÖSSTES EINRICHTUNGSHAUS IM ELBEWESERDREIECK!

Besuchen Sie auch unseren Online-Shop!

FINDEN SIE UNS:

Besuchen Sie auch unseren Online-Shop!

Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

Steffens_Willkommen_VOS_16S_A3_KW52_24_0566 · www.kwswerbung.de · Druckfehler, Modell-, Farb- und Maßabweichungen sowie Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten.

Riesige Teppich-Auswahl aus Persien, Indien und Nepal sowie ein reichhaltiges 
Sortiment an Hochfl or- und Shaggy-Teppichen zu sagenhaft reduzierten Preisen!

Teppiche stark reduziert! BIS ZU

40% 50% 60%

Unsere starken KNALLERANGEBOTE!

TEPPICHWELT

Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

Trendige STAURAUMANGEBOTE – jetzt zu starken KNALLERPREISEN!

GARDEROBENPROGRAMM, 
Artisan Eiche MDF/Absetzung 
graphit. 

GARDEROBENSCHRANK,
B/H/T ca. 65x192x38 cm.  

279.-
GARDEROBENPANEEL, 
B/H/T ca. 80x118x30 cm. 

169.-
BANK, B/H/T ca. 80x49x
38 cm, inklusive Sitzkissen, 
100% Polyester. 

169.-
SCHUHSCHRANK,
B/H/T ca. 80x107x38 cm.

209.-
SPIEGEL, B/H/T 
ca. 80x70x3 cm.

GARDEROBENKOMBINATION, Front und 
Korpus Lack graubeige, Blatt/Boden Wildeiche 
Bianco Furnier, best. aus Hänge-Schrank mit Vollaus-
zug und Korpus Unterboden, Spiegel, Hochschrank 
mit Fachboden, Kleiderbügelhalter und Korpus 
Unterboden, Garderoben-Paneel. Ausführung in 
Hochglanz und weiteres Zubehör gegen Mehrpreis.

Dieses Garderobenprogramm lädt zum Hinein-
kommen und Wohlfühlen ein. Es erfüllt den Wunsch 
nach Individualität, Vielfalt und kreativem Freiraum 
durch unzählige Varianten und Kombinations-
möglichkeiten. 

10 Lackfarben (matt und Hochglanz)
Korpus, Blatt und Front

Griffvarianten

Standardgriff
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Alternativgriff
(ohne Aufpreis)
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Lack (matt + Hochglanz)

Farbübersicht

Korpus, Blatt und Front

19HG
Anthrazit
Hochglanz

18HG
Graubeige
Hochglanz

12HG
Magnolie
Hochglanz

10HG
Weiß
Hochglanz

14HG
Silber
Hochglanz

17HG
Basalt
Hochglanz

19
Anthrazit

18
Graubeige

12
Magnolie

10
Weiß

14
Silber

17
Basalt

26
Eiche Tabak

37
Kernnussbaum

23
Kernbuche

33
Kernesche

28
Wildeiche
Bianco

Furnier
Korpus, Blatt und Front

06
Gelb

07
Rot

08
Mint

09
Petrol

06HG
Gelb
Hochglanz

07HG
Rot
Hochglanz

08HG
Mint
Hochglanz

09HG
Petrol
Hochglanz

Stan
d: 0

1.20
18 -

 Irrt
üme

r vo
rbeh

alte
n.

Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal -10 cm

Griffvarianten

Standardgriff
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Alternativgriff
(ohne Aufpreis)
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Lack (matt + Hochglanz)

Farbübersicht

Korpus, Blatt und Front

19HG
Anthrazit
Hochglanz

18HG
Graubeige
Hochglanz

12HG
Magnolie
Hochglanz

10HG
Weiß
Hochglanz

14HG
Silber
Hochglanz

17HG
Basalt
Hochglanz

19
Anthrazit

18
Graubeige

12
Magnolie

10
Weiß

14
Silber

17
Basalt

26
Eiche Tabak

37
Kernnussbaum

23
Kernbuche

33
Kernesche

28
Wildeiche
Bianco

Furnier
Korpus, Blatt und Front

06
Gelb

07
Rot

08
Mint

09
Petrol

06HG
Gelb
Hochglanz

07HG
Rot
Hochglanz

08HG
Mint
Hochglanz

09HG
Petrol
Hochglanz

Stan
d: 0

1.20
18 -
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Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal -10 cm

Griffvarianten

Standardgriff
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Alternativgriff
(ohne Aufpreis)
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Lack (matt + Hochglanz)

Farbübersicht

Korpus, Blatt und Front

19HG
Anthrazit
Hochglanz

18HG
Graubeige
Hochglanz

12HG
Magnolie
Hochglanz

10HG
Weiß
Hochglanz

14HG
Silber
Hochglanz

17HG
Basalt
Hochglanz

19
Anthrazit

18
Graubeige

12
Magnolie

10
Weiß

14
Silber

17
Basalt

26
Eiche Tabak

37
Kernnussbaum

23
Kernbuche

33
Kernesche

28
Wildeiche
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Furnier
Korpus, Blatt und Front
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07
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Hochglanz
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Hochglanz
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Hochglanz
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Hochglanz
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Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal -10 cm

Griffvarianten

Standardgriff
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Alternativgriff
(ohne Aufpreis)
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Lack (matt + Hochglanz)

Farbübersicht

Korpus, Blatt und Front

19HG
Anthrazit
Hochglanz

18HG
Graubeige
Hochglanz

12HG
Magnolie
Hochglanz

10HG
Weiß
Hochglanz

14HG
Silber
Hochglanz

17HG
Basalt
Hochglanz

19
Anthrazit

18
Graubeige

12
Magnolie

10
Weiß

14
Silber

17
Basalt

26
Eiche Tabak

37
Kernnussbaum

23
Kernbuche

33
Kernesche

28
Wildeiche
Bianco

Furnier
Korpus, Blatt und Front

06
Gelb

07
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08
Mint

09
Petrol
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Gelb
Hochglanz

07HG
Rot
Hochglanz

08HG
Mint
Hochglanz

09HG
Petrol
Hochglanz

Stan
d: 0

1.20
18 -

 Irrt
üme

r vo
rbeh

alte
n.

Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal -10 cm

Griffvarianten

Standardgriff
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Alternativgriff
(ohne Aufpreis)
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Lack (matt + Hochglanz)

Farbübersicht

Korpus, Blatt und Front

19HG
Anthrazit
Hochglanz

18HG
Graubeige
Hochglanz

12HG
Magnolie
Hochglanz

10HG
Weiß
Hochglanz

14HG
Silber
Hochglanz

17HG
Basalt
Hochglanz

19
Anthrazit

18
Graubeige

12
Magnolie

10
Weiß

14
Silber

17
Basalt

26
Eiche Tabak

37
Kernnussbaum
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33
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Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal -10 cm

Griffvarianten

Standardgriff
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Alternativgriff
(ohne Aufpreis)
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Lack (matt + Hochglanz)

Farbübersicht

Korpus, Blatt und Front

19HG
Anthrazit
Hochglanz

18HG
Graubeige
Hochglanz

12HG
Magnolie
Hochglanz

10HG
Weiß
Hochglanz

14HG
Silber
Hochglanz

17HG
Basalt
Hochglanz

19
Anthrazit

18
Graubeige

12
Magnolie

10
Weiß

14
Silber

17
Basalt

26
Eiche Tabak

37
Kernnussbaum

23
Kernbuche

33
Kernesche

28
Wildeiche
Bianco

Furnier
Korpus, Blatt und Front

06
Gelb

07
Rot

08
Mint

09
Petrol

06HG
Gelb
Hochglanz

07HG
Rot
Hochglanz

08HG
Mint
Hochglanz

09HG
Petrol
Hochglanz

Stan
d: 0

1.20
18 -
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Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.
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Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.
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Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.
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Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.
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Griffvarianten
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Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal -10 cm

5 Furnierausführungen
Korpus, Blatt und Front

Griffvarianten

Standardgriff
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Alternativgriff
(ohne Aufpreis)
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Lack (matt + Hochglanz)

Farbübersicht

Korpus, Blatt und Front
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Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal -10 cm

Griffvarianten

Standardgriff
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Alternativgriff
(ohne Aufpreis)
- Metall matt oder
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Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal -10 cm

Griffvarianten

Standardgriff
- Metall matt oder
- Metall Chrom
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(ohne Aufpreis)
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Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal -10 cm

Griffvarianten
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Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal -10 cm

Griffvarianten

Standardgriff
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Alternativgriff
(ohne Aufpreis)
- Metall matt oder
- Metall Chrom

Lack (matt + Hochglanz)
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Sondermaße:
Kürzungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal -10 cm

GARDEROBENKOMBINATION, 
Lack weiß mit Applikationen in Lack basalt, 
best. aus Kommode, Spiegel, Regal-Paneel 
und Garderobenpaneel, Breite ca 181 cm. 
Ausführung in Hochglanz 
und weiteres Zubehör 
gegen Mehrpreis.

1899.
KNALLERPREIS

59.-

GARDEROBEN
PROGRAMM, weiß/
Navarra-Eiche Nachbildung.

GARDEROBEN
SCHRANK, 
B/H/T ca. 60x198x41cm.

399.-
GARDEROBENPANEEL, 
B/H/T ca. 75x106x30 cm.

155.-
SCHUHSCHRANK, 
B/H/T ca. 75x110x41 cm.

319.-
SCHUHBANK, 
B/H/T ca. 75x50x41 cm.

195.-
Sitzkissen gegen Mehrpreis 
erhältlich.

+ KNALLERANGEBOT +

ALLES ABHOLPREISE!

1389.-

GARDEROBENPROGRAMM, Front Optiweiß, Korpus Lack weiß.

GARDEROBENPANEEL, B/H/T ca. 80x170x27cm.
289.
KNALLERPREIS

199.-SPIEGEL, B/H/T ca. 120x77x2 cm.

699.-SCHUHSCHRANK,
B/H/T ca. 121x108x31 cm.

SPIEGEL, B/H/T 
ca. 74x80x3 cm.    89.-


